

## **Executie lucrari construire in continuare « Extindere sediu nou Primarie - corp 2» in oras Techirghiol, judet Constanta**

I.D.: 44219100

Data publicarii 17.03.20

Coduri CPV 45262800-9

Pretul estimativ: 1.038.734,59 RON - 1.038.734,59 RON

Descriere: Lucrari ramase de executat : - finisaje interioare- Finisajele tavanelor și pereților în toate încăperile și holuri de circulație vor fi din tencuieli de interior, cu glet și zugrăveli lavabile de interior. Pereții în băi vor fi finisați cu faianță ceramică albă, cu dimensiuni aprox 23,50 x 35,50 cm, în rest glet și zugrăveli lavabile de interior. Pardoselile în băi și în holurile de circulație vor fi din gresie ceramică glazurată antiderapantă de interior, cu o grosime de minim 0,80 cm, dimensiune fabricație aprox 19cm x 57cm, imitație parchet, iar în restul încăperilor finisajul pardoselilor va fi parchet laminat trafic intens cu o grosime de minim 11 mm, culoare deschisă și comună cu gresia (alb, bej, gri..), inclusiv plinte, coltare, polistiren 5mm. Tâmplăria interioară va fi din lemn stratificat sau MDF, culoare nuc. Scara de acces la etaj va avea structură de beton și trepte din gresie ceramică glazurată antiderapantă de interior, cu o grosime de minim 0,80 cm, dimensiune fabricație aprox 19cm x 57cm, imitație parchet, culoare deschisă (alb, bej, gri..) și balustrada inox. Culoarele și texturile finisajelor interioare vor fi alese împreună cu beneficiarul. -amenajări exterioare-Suprafața de teren neocupată de construcții și terasele de la nivelul parterului, se vor amenaja în întregime, astfel: Căile carosabile vor fi realizate cu asfalt. Căile pietonale vor fi amenajate cu pavele prefabricate și trotuar în jurul clădirii. Clădirea va fi finisată cu tencuială decorativă cu poliuretan, silicon și fibre naturale, rezistentă la impact de nuanță deschisă, stabilită de comun acord cu autoritatea contractantă iar placarea acesteia se va face cu piatră naturală, aspect rustic cu o grosime de 2-4 cm. Pentru scurgerea apelor pluviale se va prevedea un dren perimetral, racordat la sistemul de scurgere stradal. Se vor realiza racordurile la rețelele de utilități (apa menajeră și pluvială, canalizare, electricitate, telefonie) Se vor amenaja spațiile verzi și parc